

ПРОТОКОЛ

19.03.2021

м. Запоріжжя

№ 5

Засідання робочої групи з розгляду проблемних питань реалізації проєкту розміщення ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат» кар'єру зі збагачення і переробки каоліну з комплексом будівель і споруд на території Павлівської сільської ради Запорізького району Запорізької області

Голова – Олександр БИЛИМ

Секретар – Світлана БАХМУТ

Присутні члени робочої групи: Олександр БИЛИМ, Ірина ПРОГОВА, Світлана БАХМУТ, Марина БАРАНОВСЬКА, Геннадій БОРОВІКОВ, Дмитро БУРКОТ, Ольга ГАВРІКОВА, Віктор ГАНЧЕВ, Наталія КАРМАЗІНА, Сергій КАРПІЙ, Анатолій КЛИМЕНКО, Олена КОТОВА, Оксана КРАЮШКІНА, Олександр МІНЯЙЛО, Юлія МІНЯЙЛО, Наталія МУСІЄНКО, Олена НЕСТЕРЕНКО, Оксана СОСНА, Олексій СТОЯНОВСЬКИЙ, Світлана ЧУДЕСНОВА, Тетяна ЯРМОХІНА.

Відсутні члени робочої групи: Наталія БАРИНОВА, Олексій КРАВЧУН, Валентина КРАМАРЕНКО, Олександр РИЛЬСЬКИЙ, Ігор ЧУМАЧЕНКО.

Запрошені: Олег ВОЙЦЕХОВИЧ - завідувач відділом радіаційного моніторингу природного середовища Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України, Сергій ФЕДОРЧЕНКО - власник земельної ділянки з кадастровим номером 2321586100:01:001:0123.

Порядок денний:

1. Про стан виконання п. 5 протоколу засідання робочої групи від 28.01.2021 № 2.
2. Про результати проведення робочої зустрічі представників ГО «Вольтерра», ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат», Вільнянської міської ради та Павлівській сільській ради.
3. Про основні напрямки діяльності відділу радіаційного моніторингу природного середовища Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України та пропозиції для вирішення проблемних питань реалізації проєкту розміщення кар'єру зі збагачення і переробки каоліну (Войцехович О.В.)
4. Про стан виконання п. 1 протоколу засідання робочої групи від 26.02.2021 № 4.
5. Інші питання.

СЛУХАЛИ: Олександра БИЛИМА, який поінформував про те, що надійшов лист Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 23.02.2021 № 25/5-21/3822-21.

За інформацією Державної екологічної інспекції від 22.02.2021 № 1564/2.2/4-21, в ході позапланової перевірки встановлено, що на двох земельних ділянках площею 4.44 га (кадастровий номер 2321586100:01:001:0156) та площею 5,2387 га (кадастровий номер 2321586100:01:001:0131) не вживаються заходи щодо запобігання негативного і екологонебезпечного впливу на земельні ділянки, а саме: при проведенні робіт, пов'язаних з порушенням ґрунтового покриву (зняття та перенесення ґрунтового покриву) не забезпечено перенесення та складування відокремленої ґрунтової маси у тимчасовий відвал (бурт), відповідно до умов, зазначених у дозволах на зняття та перенесення ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) земельних ділянок від 29.08.2019 № 0035 та № 0036, виданих Головним управлінням Держгеокадастру у Запорізькій області.

За результатами проведення позапланового заходу державного нагляду (контролю) державними інспекторами з охорони навколишнього природоохоронного середовища Південного округу складено акт від 05.02.2021 № 06/1-14/20/20. З метою усунення виявлених порушень вимог природоохоронного законодавства видано обов'язковий для виконання припис від 11.02.2021 № 06/1-14/20/21.

1. Про стан виконання п. 5 протоколу засідання робочої групи від 28.01.2021 № 2.

СЛУХАЛИ: Сергія КАРПІЯ, який повідомив про те що, Департамент захисту довкілля облдержадміністрації поки не отримав інформацію Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо надання роз'яснень стосовно необхідності проведення додаткової процедури з оцінки впливу на довкілля ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат».

2. Про результати проведення робочої зустрічі представників ГО «Вольтерра», ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат», Вільнянської міської ради та Павлівської сільської ради.

СЛУХАЛИ: Олену НЕСТЕРЕНКО, Анатолія КЛИМЕНКА, які проінформували про те, що 12.03.2021 було проведено засідання робочої групи за участю представників ГО «Вольтерра», ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат», Вільнянської міської ради та Павлівської сільської ради з питань доопрацювання технічного завдання для ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат». Під час зустрічі узгодили перелік підприємств для проведення досліджень (ТОВ «Боер», ТОВ «Екомонітор», ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О.М. Марзєєва НАМНУ» Національної академії медичних наук України, Український гідрометеорологічний інститут ДСНС України та НАН України, НТУ «Дніпровська політехніка», ТОВ НВЦ «Запоріжгідрогеологія»).

ВИСТУПИЛИ: Геннадій БОРОВІКОВ, який поінформував про орієнтований строк проведення й завершення робіт, надання висновків та прогнозів щодо радіологічної чи гідрогеологічної загрози приблизно 2-3 місяці.

3. Про основні напрямки діяльності відділу радіаційного моніторингу природного середовища Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України та пропозицій для вирішення проблемних питань реалізації проєкту розміщення кар'єру зі збагачення і переробки каоліну (Войцехович О.В.).

СЛУХАЛИ: Олега ВОЙЦЕХОВИЧА, який ознайомив з основними напрямками діяльності відділу радіаційного моніторингу природного середовища Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України та надав пропозицію провести оцінку сучасного стану і радіологічних загроз, що можуть мати місце в районах впливу розробки кар'єру видобутку і збагачення каолінових глин на території Павлівської сільської ради Запорізького району Запорізької області.

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ЯРМОХІНА, яка відзначила високий рівень професіоналізму та компетентності наукових співробітників Українського гідрометеорологічного інституту та висловила побажання про подальшу співпрацю під час вирішення проблемних питань реалізації проєкту розміщення кар'єру зі збагачення і переробки каоліну.

Ірина ПРОГОВА, яка поінформувала про те, що 15.03.2021 відбулося засідання екологічної комісії Запорізької обласної ради, на якому розглянуто питання щодо проєкту тристоронньої угоди про наукові дослідження ризиків радіаційного забруднення водних об'єктів та техногенного впливу при видобутку каоліну, замовником яких виступить обласна рада, виконавцем - наукова установа відповідного рівня та профілю, а платником - ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат».

4. Про стан виконання п.1 протоколу засідання робочої групи від 26.02.2021 № 4.

СЛУХАЛИ: Олександра БИЛИМА, який поінформував про те, що ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат» представлено схему проєкту розміщення кар'єру зі збагачення і переробки каоліну з комплексом будівель і споруд на території Павлівської сільської ради Запорізького району. На схемі вказана земельна ділянка (кадастровий номер 2321586100:01:001:0123), враховані вимоги щодо санітарно-захисної зони до населених пунктів 300 м та охоронної зони магістрального газопроводу 250 м від осі газопроводу в обидві сторони.

ВИСТУПИЛИ: Дмитро БУРКОТ, який повідомив про незгоду з розміром охоронної зони магістрального газопроводу, зміною розміщення фабрики.

Олена НЕСТЕРЕНКО повідомила про те, що робочій групі були надані вичерпні відповіді на питання щодо розмірів санітарно-захисної зони та охоронної зони, щодо земельної ділянки з кадастровим номером

2321586100:01:001:0123 ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат» зобов'язане не вчиняти перепон, які б могли перешкоджати цільовому використанню сусідньої земельної ділянки.

Також виступили: Ольга ГАВРІКОВА, Віктор ГАНЧЕВ, Наталія МУСІЄНКО, Олексій СТОЯНОВСЬКИЙ.

ВИРІШИЛИ:

1. Доручити ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат» надати Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації остаточний календарний план-графік радіологічних та гідрогеологічних досліджень.
2. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації внести зміни до розпорядження голови облдержадміністрації від 15.01.2021 № 27 «Про створення робочої групи з розгляду проблемних питань реалізації проекту розміщення ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат» кар'єру зі збагачення і переробки каоліну з комплексом будівель і споруд на території Павлівської сільської ради Запорізького району Запорізької області та затвердження її складу» (зі змінами), змінивши дату надання інформації голові облдержадміністрації за результатами розгляду проблемних питань реалізації проекту розміщення ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат» кар'єру зі збагачення і переробки каоліну з комплексом будівель і споруд на території Павлівської сільської ради Запорізького району Запорізької області з «20.03.2021» на «20.06.2021».

Голова

 Олександр БИЛИМ

Секретар

 Світлана БАХМУТ